

「北加州中文學校聯合會」2024第一次教學研討會 破百人參與 創新〈兒童一日營〉大受歡迎

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-09-29

「北加州中文學校聯合會」第一次教學研討會 破百人參與 創新〈兒童一日文化營〉大受歡迎

「北加州中文學校聯合會」於九月二十九日，在「金山灣區僑教中心」盛大舉辦〈第一次教學研討會〉，吸引上百名來自舊金山灣區的中文學校教師報名，是舊金山灣區近年來，參與人數最多的一場實體教師教學講座。

這次講座由「北加州中文學校聯合會」李娜亞會長親自邀請五大名師擔任講員。課程內容豐富，講師陣容堅強。五名教師分別為：費利蒙中文學校教師陳麗玲，主講「AI簡易上手秘笈」；國語語文學校教務主任王智美，主講「沒有app也可以高互動」；特教專家王曼卿主講「敲開特教生的心靈密碼」；加州心理治療師李偉倩博士，主講「心靈雞湯，為老師的心貼上OK繃」，以及中華民國駐舊金山辦事處，賴銘琪處長夫人雲雯蓁，主講「情定外交官，雲遊四海的中文課」。

李娜亞會長表示，這次安排的課程，除了抓緊AI教學趨勢，更重視老師的心靈呵護。李娜亞會長並以自己擔任十年中文教師的親身經驗，深刻體會老師燃燒自己，照亮學生的犧牲奉獻精神。她希望透過處長夫人雲雯蓁幽默風趣的分享，和李偉倩博士的心靈呵護課程，讓老師的心靈得到療癒，呼籲老師不要給自己太大的壓力，要懂得適時放鬆，老師要讓自己健康又快樂，才能帶領學生快樂學習。

這次研討會最大的亮點，是為參與研討會的教師學員們，提供〈兒童一日文化營〉。李娜亞會長說，有很多老師希望進修，但是找不到人照顧年幼的孩子。所以今年，她的政見之一，就是要讓老師無後顧之憂的來參加各項研討會。這次的〈兒童一日文化營〉有十一位孩童參與，由舉辦多年夏令營經驗的陳安東前會長擔任召集人負責策劃。陳安東前會長特地邀請三位經驗豐富的文化老師，為孩子上扯鈴課，文化手作課，中文唱遊課。〈兒童一日文化營〉還招募了十一位有照顧孩童經驗的高中生大哥哥大姐姐，擔任文化小助教，讓孩子度過充實又好玩的一天。

李娜亞會長說，為了支援這次破紀錄的百人參與教學研討會，「北加州中文學校聯合會」大動員超過五十名義工同仁協助，大家不分晝夜策劃，同心協力付出，才能成就這一場讓老師和老師的孩子都受益的教學研討會。她感謝所有義工同仁的付出，也承諾會繼續竭盡全力，為老師提供豐富精彩的教學研討會，而〈兒童一日文化營〉出乎意料的大受歡迎，未來也將會擴大辦理。

2026/1/31 下午 11:43:57

「北加州中文學校聯合會」2024第一次教學研討會 破百人參與 創新〈兒童一日營〉大受歡迎

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-09-29



百位參與研討會的老師們、工作同仁們與 「舊金山經濟文化辦事處」賴銘琪處長、處長夫人雲雯蓁女士和 「金山灣區僑教中心」莊主任合影留念

2026/1/31 下午 11:43:57

「北加州中文學校聯合會」2024第一次教學研討會 破百人參與 創新〈兒童一日營〉大受歡迎

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-09-29



現場們輕鬆愉快的氛圍

2026/1/31 下午 11:43:57

「北加州中文學校聯合會」2024第一次教學研討會 破百人參與 創新〈兒童一日營〉大受歡迎

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-09-29



李娜亞會長、傅其俊副會長、和「教育組」召集人 洪良玉是本次研討會大功臣

2026/1/31 下午 11:43:57

「北加州中文學校聯合會」2024第一次教學研討會 破百人參與 創新〈兒童一日營〉大受歡迎

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2024-09-29



第一次教學研討會海報



處長夫人雲雯蓁女士幽默風趣的講課風格，多次引發老師們的笑聲